

Попытка «заработать на удешевлении проекта»

Губернатор Новосибирской области решил наконец-то объяснить причину сноса двух концессионных школ. Андрей Травников утверждает, что таким поступком подрядчик пытался «заработать на удешевлении проекта». То есть губернатор просто взял и обвинил концессионера в целенаправленном сносе и не предпринял никаких мер. Как же правитель области вообще допустил это?

«Мы весной его предупреждали, что обязательным условием для подобных изменений является подтверждение со стороны государственной Главгосэкспертизы. И, скорее всего, предлагаемые изменения не получают подтверждения экспертизы. Тем не менее он был абсолютно уверен, поторопился возвести измененные фундаменты, в итоге получил отрицательное заключение и по нашему требованию вынужден был переделывать работу, разбирая то, что поторопился сделать», — сообщил губернатор на пресс-конференции по итогам 2023 года.

Начнём по порядку. На улице Николая Сотникова и улице Виктора Шевелева в Кировском районе Новосибирска должны построить две школы на 1100 мест. В сентябре 2023 года в региональном министерстве образования сообщили, что школы по ГЧП ждут до конца 2023 года. Если концессионер опоздает, ему грозят штрафные санкции. Однако министр строительства Новосибирской области Алексей Колмаков позже уточнил, что ввод школ перенесён на 2024 год.

«Объект образования (общеобразовательная школа на 1100 мест) по ул. Николая Сотникова в Кировском районе г. Новосибирска»



Наименование	Показатель
Вместимость	1100 мест
Количество этажей	4 этажа
Общая площадь здания	15 977 кв.м
Концедент	Министерство Образования Новосибирской области
Концессионер	ООО «Пятая концессионная компания «Просвещение»

При этом на дворе 2024 год, а у двух школ до сих пор идут разбирательства с фундаментом. Из-за сложного грунта на участках, где они строятся, к фундаментам школ диктуются высокие требования. На улице Виктора Шевелева и на улице Николая Сотникова очень много новых построек, и именно здесь катастрофически не хватает школ. Строительством занимается ООО «Тридцать пятая концессионная компания «Просвещение» (ОГРН 1197847188153), возглавляемая бизнесменом Отто Сопроненко.

А учредителем данной фирмы является всем уже известная группа «ВИС». Что учредитель, что сама компания — сами себе на уме. Поэтому они не стали никого слушать и вместо того, чтобы дождаться

прохождения экспертизы, продолжили работы дальше. Проверка потребовалась по причине того, что на этих двух школах зачем-то был изменён тип фундамента. По проекту, прошедшему экспертизу, должны быть свайные фундаменты, но концессионер почему-то сделал столбчатые, которые просто-напросто не выдержали бы общего веса конструкции из-за особенности участка.

В



результате штрафы выписаны застройщику и стройконтролю, не остановившему работы по подмене фундаментов. Штрафы для юрлиц за такие нарушения — от 100 до 300 тысяч рублей. Но а что толку, если общий график сдачи объектов теперь перенесён на лето 2024 года. Только вот примечательно одно: войны с этим фундаментом идут до сих пор, а строительство продолжает затягиваться. Возникает вполне обоснованное ощущение, что скоро будет перенос объектов уже на 2025 год.

«Есть и вопросы, связанные непосредственно с зоной ответственности и региона, и муниципалитетов. Имею в виду обеспеченность школьной инфраструктуры, все-таки здесь ещё есть над чем работать. Почти 30% школ должны работать сегодня в две смены, и просил бы вас уделить этому особое внимание», — говорил президент России Владимир Путин в январе 2023 года во время общения по ВКС с губернатором Новосибирской области Андреем Травниковым.

По



всей видимости, Травников мило проигнорировал даже президента. Глава региона лишь говорит, что высока надежда введения школ в эксплуатацию к 1 сентября 2024 года. Также он говорит, что на всех объектах на сегодняшний день ведутся работы, но риски есть лишь по той причине, что устав, многие компании уходят в банкротство. На этом все активные действия Травникова закончились. По всей видимости, спасибо за внимание, ждём чуда.

Фото: 4s-info.ru, baikal24-sport.ru, triptonkosti.ru

Автор: Адриан Орлов © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБРАЗОВАНИЕ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК
👁 22950 15.01.2024, 23:43 🔄 321

URL: <https://babr24.com/?IDE=255413> Bytes: 4107 / 3744 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Адриан Орлов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)